
ANHÄNGERKUPPLUNG NR 0060 – RENAULT R16 3+4+5 türig  
 

ZUSAMMENSTELLUNG 

1 Anhängevorrichtung Nr. 0060   

1 Kugel ∅ 50mm mit Flansch 2 Löcher (*)  
oder : 1 Kugelstange T35  ‘D’-Wert : 6,10 
2 Muttern mit Bolzen M16-40 (*) ‘S’-Wert : 75 
2 Sicherheitsritzel Ø16mm (*) zul. Anhängelast : 1000 
2 Bolzen mit Muttern M10-80 (C oder C’) 
2 Bolzen mit Muttern M10-90 (B) 
1 Bolzen mit Mutter M10-100 (D oder D’) 
5 Ritzel 60-12 (B-C,C’-D,D’) 
2 Erhöhte Ritzel 60-16/47 (C) 
1 Erhöht Ritzel 60-16/63 (B-D,D’) 
1 Montierstück –e (D’) 
5 Sicherheitsritzel Ø10mm (B-C,C’-D,D’) 
 

ANBAUANLEITUNG 
1. Reserverad wegnehmen und Auspuff lösen von Gummi rechts unten.  Die 2 innere Bolzen von 

der Abschleppöse ausschrauben. 
2. Punkte (C oder C’) und (B) passen mit große Löcher in Rahmenseiten.  Hier die erhöhte Ritzel 

einbringen. Bolzen mit Ritzel setzen via Rahmenaussenseite durch die erhöhte Ritzel.  (D) passt 
mit vorhandene Bohrung in Rahmenseite, genau hinten die Auspuffaufhängung oder (D’) davor.  
Bohrung (D oder D’) durchbohren mit Ø10,5mm in Rahmenaussenseite.  Die Bohrung in 
Innenseite ergrössern bis Ø17mm und hier das erhöht Ritzel einbringen.  Bolzen mit Ritzel 
setzen via Aussenseite. 

3. Anhängevorrichtung setzen mit (A) passend auf die freigekommene Löcher von der 
Abschleppöse.  Bolzen wieder verschrauben.  Die übrige Punkte passen auf erwähnte Bolzen 
(siehe 2).  Diese fest anschrauben.  Falle (D’) verwendet ist, Montierstück –e anbringen 
zwischen Anhängevorrichtung und Rahmen.  (*) montieren und alles fest anschrauben. 

4. Reserverad und Auspuff wieder setzen. 
Zu verwenden Punkte bei Chamade (4 türig) : A-B-C-D, bei 3+5 türige Fahrzeuge : A-C’-D’ 
 
 
 
 


